nE www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei

tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

5940:11 =540 - 5940 ist durch 11 teilbar (11(] 59409.

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

1009448

638518

425359

444082

914684

1042283

728959

814341

1004499

383339

583979

965493

605221

92213

1091828

850059

493702

648044

1099737

96140
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl1 1009448 oquersumme 1+00+94+48=143 :11=13
Zahl 2 638518 auersumme 63 + 85+ 18 = 166 : 11 = 15,09
Zahl 3 425359 quersumme 42 +53+59=154 :11 =14
Zahl 4 444082 quersumme 44 + 40 + 82 = 166 :11 = 15,09
Zahl5 914684 quersumme 91 +46 + 84 =221 :11 = 20,09
Zahl 6 1042283 quersumme 1+04+22+83=110 :11 =10
Zahl 7 728959 quersumme 72489459 =220 :11=20
Zahl 8 814341 quersumme 81+43+41=165 :11=15
Zahl 9 1004499 aquersumme 1+00+44+99=144 :11=13,09
Zahl 10 383339 aquersumme 38+33+39=110 :11=10
Zahl 11 583979 aquersumme 58 +39+79=176 :11=16
Zahl 12 965493 aquersumme 96 + 54 + 93 = 243 : 11 = 22,09
Zahl 13 605221 quersumme 60 +52+21 =133 :11=12,09
Zahl 14 92213 Quersumme 9+22+13=44 :1L=4
Zahl 15 1091828 oquersumme  1+09+18+28=56 :11=§09
Zahl 16 850059 quersumme 85 + 00 + 59 = 144 11 213,09
Zahl 17 493702 quersumme 49 +37 + 02=988_:11=38
Zahl 18 648044 quersumme 64 + 80 + 44 =188 111 = 17,09
Zahl 19 1099737 aquersumme 1+ 0007 + 33)= 148 : 11 = 13,09
Zahl 20 96140 Quersumme 9 + 60t 40/= 110 : 11 =10

durch 11 teilbar (11| 1009448)
nicht durch 11 teilbar (11 } 638518)
durch 11 teilbar (11.]h425359)
nicht durch 11 teilbar (11 } 444082)
nicht durch 11 teilbar (113914684)
durch 11 teilbar (11%] 1042283)
durch 11 teilbag (11| 728959)
durch 11 teilbar (11 | 814341)
nicht durch"12 teilbar (11 } 1004499)
durch 11 teilbar (11 | 383339)
dureh’1Mteilbar (11 | 583979)
niebt'durch 11 teilbar (11 4 965493)
michtidurch 11 teilbar (11 t 605221)
durgh 11 teilbar (11 | 92213)
nicht durch 11 teilbar (11 } 1091828)
nicht durch 11 teilbar (11 } 850059)
durch 11 teilbar (11 | 493702)
nicht durch 11 teilbar (11 } 648044)
nicht durch 11 teilbar (11 4 1099737)
durch 11 teilbar (11 | 96140)
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